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Україна

КУЛИКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

	22 січня 
	2014 року
	смт Куликівка 


      №
	 7


Про участь учнів шкіл району

в II етапі Всеукраїнського

конкурсу-захисту науково-дослідницьких

робіт учнів-членів МАН України в 2013-2014 н.р.
На виконання наказу Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації від 27.11.2013 р. №388 «Про проведення І та ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України у 2013-2014 н.р.», наказу відділу освіти від 22.01.2014 р. №6  «Про підсумки проведення І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України у 2013-2014 н.р.» 

НАКАЗУЮ:

1.Директорам Куликівської ЗОШ І-ІІІ ст. Труш О.М., Дроздівської ЗОШ І-ІІІ ст. Шемендюк Л.Б. та Горбівської ЗОШ І-ІІІ ст. Повжику Ю.В. забезпечити участь переможців І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в II етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України 8 лютого 2014 року – оцінювання навчальних досягнень учасників із базових дисциплін та 15,16 лютого 2014 року – захист науково-дослідницьких робіт у наукових відділеннях:
    - Кузьменко Вікторії Володимирівни  - учениці 8 класу Дроздівської  ЗОШ I-III ст., відділення хімії та біології  ( секція «Зоологія, ботаніка»). Керівником та відповідальним за збереження життя й здоров’я учениці призначити Плічко Людмилу Володимирівну, керівника гуртка ЦПО.
     - Сабадін Юлії Василівни – учениці 11-Б класу Куликівської ЗОШ І-ІІІ ст. відділення історії ( секція «Історія України» ). Керівником та відповідальним за збереження життя й здоров’я учениці призначити Примак Людмилу Григорівну, учителя історії Виблівської ЗОШ І-ІІ ст. 
    - Хорошок Софії Сергіївни – учениці 10-А класу Куликівської ЗОШ І-ІІІ ст. відділення філософії та суспільствознавства (секція «Теологія, релігієзнавство  та історія релігії» ). Керівником та відповідальним за збереження життя й здоров’я учениці призначити Іванюк Ольгу Миколаївну, учителя географії Куликівської ЗОШ І-ІІІ ст.
 - Мулач Тетяни Сергіївни – учениці 10 класу Горбівської ЗОШ І-ІІІ ст., відділення історії (секція «Етнологія»). Керівником та відповідальним за збереження життя й здоров’я учениці призначити Примак Людмилу Григорівну, учителя історії Виблівської ЗОШ І-ІІ ст. 
2. Контроль за виконанням наказу покласти на зав. РМК Орсагош О.В.
Начальник відділу освіти

районної державної адміністрації                           Л.П. Анюховська
