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Україна

КУЛИКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

	22 січня 
	2014 року
	смт Куликівка 


      №
	 6


Про підсумки проведення І етапу 

Всеукраїнського конкурсу - захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

МАН України в 2013-2014 н. році

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 р. №1099, наказу Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації від 27.11.2013 р. №388 «Про проведення І та ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України у 2013-2014 н.р.», наказу відділу освіти від 24.12.2013 р. №288  «Про проведення І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в 2013-2014 н.р.» та з метою виявлення, підтримки обдарованої учнівської молоді, стимулювання її творчого потенціалу,  залучення  до активної науково-дослідницької та експериментальної роботи в різних галузях науки, забезпечення інтелектуального розвитку учнів району з 15 по 22.01.2014 р. було проведено І етап Всеукраїнського конкурсу - захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів Чернігівського територіального відділення МАН.

У захисті науково-дослідницьких робіт та виконанні контрольних завдань з базових дисциплін у 4 секціях 3 відділень ( історії, хімії та біології, філософії та суспільствознавства ) взяли участь 4 учнів 8 та 10-х, 11 класів.  
Журі конкурсу-захисту відзначило широкий спектр наукової тематики, актуальність переважної більшості науково-дослідницьких робіт, належний рівень їх захисту.

Очні етапи конкурсу (виконання контрольних завдань із базових дисциплін та захист науково-дослідницьких робіт) проводились у два дні.

       21 січня 2014 р. у відділеннях історії, хімії та біології, філософії та суспільствознавства відбувся конкурс-захист науково-дослідницьких робіт, у якому 4 учасники захищали свої роботи в 4 секціях.

       Підводячи підсумки, можна відмітити, що учні-члени МАН-виявляють вагомі знання з досліджуваних проблем та володіють гнучкістю мислення, здатністю оригінально, логічно, послідовно доводити новизну й значущість свого дослідження.
         Виходячи з вищезазначеного,

             НАКАЗУЮ:

       1. Визнати переможцями та нагородити дипломами І ступеня:
- Кузьменко Вікторію Володимирівну  - ученицю 8 класу Дроздівської  ЗОШ I-III ст., відділення хімії та біології  ( секція «Зоологія, ботаніка»).
- Сабадін Юлію Василівну – ученицю 11-Б класу Куликівської ЗОШ І-ІІІ ст. відділення історії ( секція «Історія України» ).

- Хорошок Софію Сергіївну – ученицю 10-А класу Куликівської ЗОШ І-ІІІ ст. відділення філософії та суспільствознавства (секція «Теологія, релігієзнавство  та історія релігії» ).

 - Мулач Тетяну Сергіївну – ученицю 10 класу Горбівської ЗОШ І-ІІІ ст., відділення історії ( секція «Етнологія» ).

       2. Директорам ЗНЗ:

2.1. Активізувати роботу щодо залучення учнівської молоді до написання науково-дослідницьких робіт.

2.2. Удосконалювати форми й методи роботи з обдарованими учнями.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на зав. РМК Орсагош О.В.

Начальник відділу освіти

районної державної адміністрації                           Л.П. Анюховська

